

## Saopštenje za štampu

### Armacell preuzima proizvođača predizolovanih cevi IZOLIR

- Ulazak na brzo rastuće tržište predizolovanih – energetski efikasnih cevi,
- Povećava se raznovrsnost proizvodnog portfolija Kompanije Armacell uvođenjem predizolovanih cevi
- Uspostavljanje proizvodne tačke u Jugoistočnoj Evropi

Luksemburg/Beograd, 4. jul 2022. – Armacell, svetski lider u proizvodnji fleksibilne pene za izolaciju opreme i vodeći dobavljač elastomernih pena za različite inženjerske namene, kupio je A.D. IZOLIR, najvećeg srpskog proizvođača predizolovanih cevi.

Osnovan 1984. godine, IZOLIR ima više od 35 godina iskustva u proizvodnji predizolovanih cevi, koje se koriste kako u cevovodnim mrežama tako i u industrijskim instalacijama, kao i za potrebe grejanja stanova i poslovnog prostora (npr. daljinsko grejanje).

IZOLIR Brend je veoma cenjen kako u zemlji tako i u drugim zemljama Jugoistočne Evrope. Kao jedan od tri najveća proizvođača termoskupljajućih spojnica u Evropi, IZOLIR posluje pretežno u Srbiji, Hrvatskoj i Bosni.

Komentarišući transakciju, Patrick Mathieu, predsednik i izvršni direktor Armacell grupe, rekao je: „Kupovina IZOLIR-a proširuje Armacellov uticaj u Evropi, i omogućava nam da dođemo do više klijenata na novom području. Osim toga, dodajemo nove kapacitete našem proizvodnom portfoliju i ulazimo na tržište energetski efikasnih predizolovanih cevi koje se brzo razvija”.

„Oduševljeni smo što ćemo se pridružili Armacell porodici“, dodala je Marijana Matić Mičić, generalni direktor A.D. IZOLIR. „Zahvaljujući našoj dugogodišnjoj proizvodnji i kvalitetu izgradili smo poziciju tržišnog lidera u regionu, radujemo se što ćemo započeti novo poglavlje u istoriji kompanije.”

Transakcija uključuje proizvodne linije u IZOLIR-ovim proizvodnim pogonima u Zrenjaninu i Alibunaru i uspostavlja poslovno prisustvo kompanije Armacell u Srbiji.

## Kratko o Armacell-u

Kao pronalazači fleksibilne pene za izolaciju opreme i vodeći dobavljač elastomernih pena za različite inženjerske namene, Armacell razvija inovativna i bezbedna toplotna, akustična i mehanička rešenja koja stvaraju održivu vrednost za svoje kupce. Armacellovi proizvodi značajno doprinose globalnoj energetskej efikasnosti i tako donose svakog dana promene u svetu. Sa više od 3.200 zaposlenih i 26 proizvodnih pogona u 18 zemalja, kompanija radi na dva glavna polja i to: Unapređenoj izolaciji i Elastomerne pene za različite inženjerske namene, i ostvarila je neto prodaju od 677 miliona evra i EBITDA od 117 miliona evra u 2021. Fokus Kompanije Armacell su izolacioni materijali za tehnološku opremu, pene visokih performansi i male težine za visokotehnološke aplikacije i tehnologija nove generacije aerogel prekrivača.

Za više informacija, molimo da posetite: [www.armacell.com](http://www.armacell.com)

## Kontakt za Medije & Investitore

Tom Anen  
Direktor za korporativne komunikacije i odnose sa investitorima  
+352 2484 9828  
[press@armacell.com](mailto:press@armacell.com)